MHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
SALLIUTA KAPTEPA 111.5851.1/333.5851.1

i roa | OBbEM | ! ™n
MARRA =l HORETES - pnmvea | AewATEnl DAL SR Sinopeans
Volkswagen |  Amarok | 2016+ | 2.0d;3.0d | MKOM; AKNN | MOMHbIA

3awmT

M10x25
Waiba 10

laiika 3aknagHan Ma;

nT M8x25
Laiita 8

Bont M8x2 *
LWai6a 8

WHCTpyKUKMA No ycTaHOBKe: Coctae usgenws: E i
1. SO VCTAHABNHBARTCR Hil WIFATHYIO SAUNFTY HaumeHosanwe | Kon-8o | MoMeHT 3aTskku
2. YcTaHoBUTE radkl 3aknafusie M8 B oteepcTia (A) W BEDYTUTE BonTe MEX25 Ha Bont MBx25 E 4 Wwr. ! 24.0 Hm
2-3 obopota. BonT M10x25 ' 3wr. | 49.0 Hm
3. YeTaHOoBUTE rAMkM 3aknagHuie M8 e oteepctia (B). = ' i
Warba 8 | 4 wr.
4, YeTaHOBWTE KPOHIUTEAH HaO WTATHOW 3awWKTor B MecTe (B). WaiGa 10 ' 2 wr i
5, YCTaHOBMTE ZALWMTY. CREAHIOK YACTE JAWMNTE 3ABECTH HA YCTAHOBNEHHLIE BONTE! 3 i =
M8x25 wan oTeepcTHem (A}, NEPENHIOK YACTE JGKPENWTE K KDOHWTEAHY BonTamu awnura i 1 wr. i
M10x25, 3aaH00 YACTE 3AKPENNTL GonTamn M8x25 K YCTEHOBNEHHLIM JAKNAAHEIM Maika saknagnana M8 | 4 wr.
Hag oteepcTvAmn(B). Sarnywka | 4wt |
6, 3aTaHyTe GONTH C HEOBXOAMMEIM YCUITMEM, KpoHwrTe#H ; 1 wr. |
] i

Mpou3soauTent BNpase BHOCUTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMThI.
TexHuueckasn nogaepxxa: supp@rivalauto.com



